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	• Найбідніші верстви населення у містах отримували житло, націоналізоване після втечі або арештів органами НКВС багатьох поляків.
• Запровадження української мови. Зростання українських шкіл до 6500, зменшення польських та єврейських шкіл. Поява дитячих та юнацьких організацій комуністичного спрямування, запровадження обов’язкового вивчення російської мови.
• Організація вищих педагогічних навчальних закладів, українізація Львівського університету, який було перейменовано на честь І. Франка, мовою викладання стала українська.
• Поліпшення медичного обслуговування.
• Організація філії Української Академії Наук УРСР. Запрошення на провідні посади АН УРСР не більшовицьких науковців Західної України.
• Навчання студентів зі Східної України у ВНЗ Західної України і навпаки.
• Ліквідація польського держапарату.
• Конфіскація земель великих власників.
	• Заміна польських чиновників на місцевих комуністів та людей, присланих зі Сходу України
• Закриття національно-культурних інституцій, осередків «Просвіти», Наукового товариства ім. Шевченка, громадських бібліотек й театрів, русофільського та ставропігійського інститутів.
• Заборона кооперативного руху та кредитних спілок.
• Заборона діяльності політичних партій національного спрямування.
• Ущемлення прав Української греко-католицької та Української автокефальної православної церков. Переслідування діяльності священиків. Ведення антиклерикальної пропаганди серед українців (до літа 1941 р. в Західній Україні 11 або 12 греко-католицьких священиків були вбиті або зникли безвісти, і п'ятдесят три були ув'язнені або депортовані).
• Насильницька колективізація (на червень 1941 р. в колгоспи було об’єднано 15% господарств).
• Масові репресії. Репресії спочатку торкнулися переважно поляків. На Схід СРСР було депортовано мільйон поляків. Навесні 1940 р. до Сибіру та Казахстану було депортовано 400 тис. українців. Переважно це були представники інтелігенції, заможне селянство.
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